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J e g y z ő k ö n y v 
 

 

Készült: Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014.04.23.-án 

              du. 15,00 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozó terme (3733 Rudabánya Gvadányi J. u. 47.) 

 

 

Jelen vannak: Szobota Lajos polgármester, Veres Lajos alpolgármester, Bartháné Béres 

Zsuzsanna, Hadobás Sándor, Vaszily Csaba, Szögedi Szabolcs, Szél Miklós képviselő- testületi 

tagok  

 

 

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent a ülés teljes időtartamára: 
 

  Dr. Sallai Árpád címzetes főjegyző 

Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző 

    

 

Szobota Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, külön üdvözölte a 

tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a testület 7 tagja közül  7 fő megjelent, 

így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a rendkívüli testületi ülés napirendi 

pontjára, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadott el: 

 

 

1) Ruda Gastro Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozása 

 

Előadó: Szobota Lajos 

             polgármester 

   

2) Indítványok, javaslatok, tájékoztatók 

 

 
 

Első napirendi pont tárgya:  Ruda Gastro Korlátolt Felelősségű Társaság    

  létrehozása 

 

 

Előadó: Szobota Lajos 

           polgármester 

 

A határozati javaslat teljes szövegét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza. 
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Szobota Lajos polgármester tájékoztatást adott arról, hogy az engedélyezési terv elkészült a 

Sörkert épületére.  

Az új 350 adagos konyha, étterem és parkoló kialakításának tervező által megadott költsége 

várhatóan 132.400.000 Ft. 

A felújítási munkálatokat a Start munka keretében kívánták elkezdeni.   

A Svájci alapra a pályázatot 2014. május 30-ig kell benyújtani. Sem az önkormányzat, sem a 

településüzemeltető Kft nem nyújthatja be a pályázatot. Erre létre kell hozni egy 100%-os 

önkormányzati tulajdonú, de nem nonprofit jellegű Kft-t.  

Döntenie kell a testületnek a Kft ügyvezetőjének személyéről is.  

A képviselő-testület javasolja az új Ruda Gastro Kft ügyvezetőjének Papp Andreát 

megválasztani. 

 

Papp Andrea:  elvállalja, hogy a Ruda Gastro Kft-ben az ügyvezetői teendőket 2015.szeptember 

30-ig ellátja.  

 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.  

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő- Testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag - 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül-  meghozta az alábbi határozatot: 

 

 

                                                   Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                                                       30/2014.(IV.23.) határozata 

a Ruda Gastro Kft. létrehozásáról 

 

- A képviselő-testület úgy döntött, hogy létrehoz egy    

egyszemélyes Korlátolt Felelősségű Társaságot Ruda  Gastro 

Kft. néven, amelynek egyszemélyi tulajdonosa Rudabánya 

Város Önkormányzata lesz. 

 

- A Kft. 3.500.000.- Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer forint 

törzstőkével jön létre, amely törzstőkén belül 1.000.000.-Ft, 

azaz Egymillió forint készpénz, és 2.500.000.-Ft, azaz 

Kettőmillió-ötszázezer forint nem pénzbeli hozzájárulás, amely 

a Rudabánya, Óvoda u.1.sz. alatti az önkormányzat tulajdonát 

képező ingatlan (sörkert) használati jogából áll.  
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- A Kft. székhelye: 3733 Rudabánya, Óvoda u.1.sz. 

 

- A Kft. főtevékenysége egyéb vendéglátás. 

 

- A Kft. ügyvezetője Papp Andrea 2015. szeptember 30. napjáig. 

 

- A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a Kft. 

bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

 

Felelős: Szobota Lajos polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

                      

Második napirendi pont: Indítványok, javaslatok, tájékoztatók 

 

Szobota Lajos polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az Állami Számvevőszék 

ellenőrzése befejeződött. Kisebb hiányosságokat találtak az ellenőrzés során.  

Visszafizetési kötelezettségünk nincs. Az intézkedési tervünket elfogadták.  

 

Elmondta még, hogy a Start munka keretében 220 fős foglalkoztatást terveztek. A beadott 

pályázat azonban többször is átdolgozásra került, folyamatosan csökkentették a létszámot.  

A mezőgazdasági programunk beindult. A fóliasátor felállításra került a régi vásártér területén. 

Az őrzéséről folyamatosan gondoskodnak.  

A köztér kialakítására 50 fővel adták be a pályázatot. Ezt a létszámot is lecsökkentették 25 főre.  

Elfogadásra került a kutyamenhely létesítése. Ezt a programot 20 fővel indítják június 1-vel. 

 

Bízik abban, hogy lesz fejlesztési lehetőség a jövőben.  

 

Vaszily Csaba képviselő testületi tag: megkérdezte, hogy lehet-e már tudni, hogy pót kutyaoltás 

mikor lesz a településen?  

Szeretné, ha Papp Andrást a Városüzemeltető Nonprofit Kft ügyvezető igazgatóját meghívnák a 

hétfőn tartandó Bizottsági ülésre.  

Szükségesnek tartaná, ha megnézné az önkormányzat és a Kft. annak lehetőségét, hogy a Falusi 

temetőbe tudnának-e urnafalat készíteni? 

 

Szobota Lajos polgármester: elmondta, hogy a pótoltás a rendes kutyaoltás után egy hónappal 

szokták tartani. 

Nincs akadálya annak, hogy Papp Andrást meghívják a Bizottsági ülésre.  

Az urnafallal kapcsolatban megvizsgálják a lehetőséget, hogy hogyan lehetne azt kivitelezni.  
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Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester megköszöni a rendkívüli nyílt testületi 

ülésen a megjelenést és azt 15.35 perckor bezárta. 
 

 

 

 

K.m.f. 
 

 

 

Szobota Lajos                                                                                                 Dr. Sallai Árpád 

polgármester                                                                                                  címzetes főjegyző       
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